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ckosbky V = 3650, To t = 365, T.e. OJMH CJIOH BBINIbET BCE 03€PO
3a TOJI.

TpuroHoMeTpUUECKHE TOXKAECTBA

I
4.a)x=g+2m,raenDZ;6)x:§+2T[n i

arcsin(3/5) +2m, e n OZ .
3.35.
6. [-13;13].

s
13. Hysxwno. IlpaBusbHblii OTBET: X = 5 + Tk, arctg3+ Tk win

3
arctg— + Tk , rje k — nesoe yuco.
14. y, = (xcosa - ysina)sinB +(xsina + ycosa)cosp .

’ »
15.2) (x+3) +4” =4;6) @+3/J§J +@—3/J§J =4,

16. Crauyasa BBIIOJTHIAM TIOBOPOT Ha yroa § 1o yacoBoii cTpesi-
ke. IIpsamas ipu sTOM TIEepeiizieT B ock aGenuce, a Touka (45 y) —

B TOUKy (xcos¢ + ysind ;ycosd — xsin ¢). IIpu cummerpun or-
HOCHTEJIbHO OCH aGCINCC MeHsIeTCsT 3HaK OPJUHATHI, TaK 4TO I0-
nygaem Touky (xcos + ysing ;—ycosd +xsing). IIpu moBopo-
Te Ha yron § 3Ta TOUKa MEPEXOAUT B TOUKY, abCIUCCy KOTOPOId
BBIUHNCIIIEM TTO popMy.JIe

(xcosd +ysing)cosd —(~ycosd +xsind)sing =
= x(0052 ¢ —sin’ ¢) +2ysing cosdp =xcos2¢ + ysin2¢ .

AHATOTHYHO BBIYUCISEM OPIUHATY:
(~ycosd +xsind)cosp +(xcosd +ysin)sing =

= y(—cos2 ¢ +sinz¢) +2xsind cos¢p =—ycos2¢ +xsin2¢.
17. a) (-2, -y); 6) (2a-x;2b-y); B) (1-y; 1 -x);
r) @bsin2d +xcos2p +ysin20; 2bcos’d —ycosA +xsin21)\].
18. y* = x" +2.19. 7x° +6/3xy +134> =16.

Hepasencmso Kapamarsi

1. Tpebyetcst moKa3aTh, 4TO
a, +a,+.a
a +a, +..ta, 2k—-——"
1 2 k
n
CBoist IOIOGHBIE cJTaraeMble, MOJTydaeM
(n=k)a, +a, +... +a,) 2k(a,

R+1 + ak+2 +"'an) :

[TocneHee HEpaBEHCTBO OYEBUIHO, TTIOCKOJBKY KaXKIOe cJarae-
MO€e B JIEBOIT 4acTH He MeHbIe J06G0TO CJIaraeMoTo B TIPaBOH, a
KOJIMYECTBO CJATaeMbIX B 00EMX YacTSIX OJAMHAKOBOE.

2. Nnes nokasatenbctsa 1 m, DN ykasana B cratbe. Ilyctp

s,
m, 0Q", r.e. m; =—, rae s,,t, ON . HMomoxnm T =

=t 0,0.0 n pachOTpHM HepasencTBo (4) ¢ Becamn
m,T ON . Nmeem

m1Tf(x1)+ mZTf(xz) +...+kaf(xk) .

m1T + sz +... +ka

mTx, +m,Tx, +...+m,Tx,

2f
mT+m,T +...+m,T

OTKYy/Ia TIOCJIE OUEBUHOTO COKparenus nomydaem (4) mans

m; 0Q". Hepagerncrso Wencena s m, OR" momyuaercsi 3

(4) st m, 0Q" NPEIETBHBIM MEPEXO/IOM.

3. Beenem zameny a = 0,5lnx, b =0,5lny, ¢ =0,5Inz u nepe-

IMIITEM HEPAaBEHCTBO B BHU/IE

2a+2b-4c 2a+2c-4b 2b+2¢ ~4a a+b-2c a+c-2b b+c 2a
e +e +e 2e +e +e .

[asee pelieHre aHAJTOTMYHO PAacCysKAeHUsIM 3a1ad 1, 2.
4. B cuny cummerpun GyieM CYUTaTh, 4TO @ 2 b = ¢ = d . Benem
sameny X =lna, y =Ilnb, z =1Inc , t =Ind u nepenuuem nepa-

BEHCTBO B BH/IE

4dx 4 4z 4t a z+t
x+61/+6 +e +e‘(+1/++

Xy +z 4

+... te

> 62.r+2y + 82.x+2z 2x+2t 2y+2z 2y €2t

+e te 22+2t‘

+e +e
JlokaxxeM, uTO HaboOp
(4x, 4y, dz,4t, x +y +z +t,...,x +y +z +1)
MaskOpUpyeT
(Zx +2y,2x +22,2x +2t,2y +22,2y +2t,2z +2t),

oTKysa 1 6y/eT CIefoBaTh pelleHne. YmopsigounM oba Habopa.
dcHo, uro

dxzx+y+z+t 24t
ITpeamosoxuM, aTO

dxzx+y+z+t 24y
(cayuwaii 4z 2 x +y +2z +t 24t paccMaTpUBaeTCs AaHAJIOTUYHO).
Torpga, o4eBUHO, BBIIOJHAIOTCS CJeLylolre HEPaBEeHCTBA:

dxzx+y+z+t 24y 24z 24¢,

20 +2y 22x +2z 22x +2t 22y + 2z 22y +2t 22z +2¢,
HEPAaBEHCTBO x +¢ =2y +z caeAyeTus x +y +z +t 2 4y = x +
+t23y-z = x+t2y+z+2y-2z) uynopsiodeHHOCTH
uncen x, y, z, t. Ecm ke 4y 2 x+y +z +t 24z, 10

dx24yz2x+y+z+t 24z 24¢,
BTOPOIT HA60P YHOPS/IOYEH OJJHUM W3 J[BYX CHOCOGOB:
20 +2y 22x +22 22y +2z 22y +2t 22z +2¢,
2042y 22x +2z 22x +2t 22y +2t 22z +2¢ .

OHAKO IIPH KaK/OM BapuaHTe YHOPSOYEHHOCTH yCJIOBUS Hepa-
BeHCcTBa Kapamartbl, Kak JIETKO TIPOBEPUTD, BBITIOJTHSIOTCS.

5. Jluist oKa3atesibCTBa «BECOBOro» HepaBeHcTBa Kapamarsr He-

06X0IUMO PacCMOTPeTh BecoBbie aHasoru jemM 1 u 2. Tlpu atom
cJie[lyeT TMPUMEHSTh TaK Ha3bIBaeMOe BECOBOE Pas/BIKEHUE: Ofl-

HOBPEMEHHOE YBEIMUYCHNe X, W YMEHbIICHNE x ¢ COXpAHeHHeM

CYMMbBIL m.x. +m x. (x = x)
i 77 v J

KOHAeHM'Opbl B 2JIEKTPOCTaTUUYECKOM noJie
‘ q(d, - d,)/(2e,5) +E

1. F =
d, +d,
2.5=9 b g QL g [P
‘ 805112+12’ g, S+ © \e,Sd
e, SU
a=—"—. 5.0=8mngRE~-q/3.
m(d =1)

LXIIl MockoBckaa maremarMueckas onmmnuaaa
MaTtematnyecknii npasgHuk

6 ks1acc

1. Omeem: +1 — 2+ 4+ 8 — 16 — 32 + 64 = 27.

3ameuarnue. Ilonpobyiite caMu 0Ka3aTh, YTO

a) 060e YKNCI0, MOJTYYaloleecss TaKUM CIocOGOM, HEYETHO;

6) U3 9TON 3aIUCH MOYKHO TIOJYUYUTD JI060€ HEUYETHOE YUCTO MEXK-
ny unciaamu —128 u 128, npudeM eMHCTBEHHBIM CIOCOGOM.

2. Ha pucyHke 4 mpuBeeHbI IPUMEPHI TaKOH 3aKPaCKH.

3. Ilycrp nepsas mudpa koja x, a Bropas y. Torga caMo 4ucjo
3anucbiBaercs: Kak 10x + y, a ycjoBue 3a/jaui MOXKHO 3aIUCATh
ypaBHEHIEM

(x+y)+xy =10x +y.
CanenoBaresibHO, XY = 9x.
Tax kak kox — ABy3HayHOe yucjao, To x # 0, a 3Hauut, y = 9.

[Tpu 3TOM X MOKHO B3ATDH JI0ObIM, Kpome ().
Omeem: 19, 29, 39, 49, 59, 69, 79, 89, 99.



